

ОДНАКО!

Виталий Милонов начал борьбу с магами и колдунами



Глава комитета по законодательству ЗакСа Виталий Милонов (на фото) известен как борец с гееми и педофилами, а на этот раз под его прицел попали маги колдуны, экстрасенсы, постоянно дающие объявления в газетах о целительстве, о приворотах, о гаданиях. Виталий Валентинович не боится вступить в схватку с мастерами оккультных дел и участниками битвы экстрасенсов, не боится порчи — православная вера его спасает. Ну а остальных петербуржцев?

ДОСТАТОЧНО ОТКРЫТЬ любую рекламную газету, как прочтете про услуги, например, ведуньи Дианы, потомственной провидицы Раисы Григорьевны, потомственной гадалки Лидии Ивановны, что ведьма Татьяна обещает вернуть любимого, а бабушка Прасковья с опытом работы 35 лет отведит от вредных привычек... И легковерный народ к ним идет, платит огромные деньги, а договор с людьми никто не

ДЕПУТАТ СЧИТАЕТ, ЧТО МАГИСТРЫ ОККУЛЬТНЫХ НАУК ДОЛЖНЫ ПЛАТИТЬ НАЛОГИ



подписывает и государству налогов не платит.

И вот депутат придумал закон, по которому намерен призвать трудяг из оккультной сферы к порядку. Во-первых, им надо получить на свою деятельность специальный сертификат и стать индивидуальными предпринимателями. А во-вторых, официально заключать со своими

клиентами договор и платить налоги в казну. А кто будет филонить, тому — штраф в зависимости от тяжести «преступления»: от 50 тысяч до полумиллиона рублей.

Депутат надеется, что за месяц законопроект пройдет все необходимые процедуры и уже в мае колдунов и магов призвут к ответу.

КОММЕНТАРИИ

Виталий МИЛОНОВ:

— Думаю, что оставлять один на один наших граждан с этой индустрией неправильно. Мы хотим этот многомиллиардный бизнес поместить в рамки хоть какого-то правового поля. Граждане видят объявления в СМИ, видят обещания по сути в оказании медицинских услуг. В большинстве случаев это обман. Если нет, то тогда представьте доказательства вашей деятельности, что она не наносит вреда людям. Понимаете, любая услуга попадает в поле действия закона о защите прав потребителей. Чтобы печь пирожки, ты должен иметь санитарную книжку, а чтобы освободить людей от заблуждений, достаточно иметь побольше черной краски на лице и какой-то мистический вид? У них же нет ни лицензий, ни элементарных знаний в области медицины, и, если, например, человека накормят какими-то тухлыми лягушачьими лапками или перьями, ему от этого лучше не станет.

Я, как православный человек, если и не могу запретить их деятельность, но вывести их на чистую воду из мутной лужи оккультизма должен. Пожалуйста, работайте, платите налоги, имейте документ, подтверждающий ваши знания. Это не дискриминация, просто человек не может без какого-либо контроля брать на себя ответственность за излечение от смертельной болезни, поиск пропавших людей. И если он наносит урон, то должен за это отвечать.

Тимофей ЧЕРНОВ, действительный член Академии прогнозируемых событий:

— Считаю, что всем практикующим магам, экстрасенсам, астрологам безусловно нужна лицензия. Сначала нужно закончить высшие учебные заведения, стать действительным членом Академии прогнозируемых событий — без этого невозможно нормально работать. И только тому, кто обладает магической печатью, звезды из космоса могут диктовать какие-то предсказания! Все остальные — шарлатаны, и гнать их надо поганой метлой.

Подготовила Людмила КЛУШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ, рисунок Михаила ЛАРИЧЕВА

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

В час пик в центре города обрушился фасад

НА ГОЛОВЫ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ КАЖДЫЙ ДЕНЬ ПАДАЮТ СОСУЛЬКИ И КУСКИ ШТУКАТУРКИ

ЧП с обрушением фасада произошло в понедельник в вечерний час пик. Пострадали несколько человек, молодую девушку с травмами пришлось госпитализировать.

ОБРУШИЛСЯ ФАСАД жилого дома №10 по улице Академика Лебедева, который находится возле остановки общественного транспорта. ЧП произошло около половины шестого вечера, когда на остановке было многолюдно. Отколовшиеся куски фасада рухнули в толпу, в результате несколько человек пострадали. Врачи «скорой помощи», приехавшей по вызову прохожих, большинству пострадавших оказали помощь прямо на месте. Но одну из получивших травмы, молодую девушку, пришлось госпитализировать. Опасную остановку огородили.

Вечером того же дня в Управление МЧС по Петербургу поступило сообщение о том, что в Московском районе, в доме №16 по Московскому шоссе, обрушились балконы на двух этажах. Как сообщает сайт ведомства, на место происшествия сразу же было направлено девять единиц

спасательной техники и 45 человек личного состава. Прибывшие на место специалисты обнаружили, что все балконы дома на своих местах, но с нескольких из них, а также со стены обрушилась часть облицовки. Пострадавших и угрозы обрушения здания нет. Опасное место огородили, а сотрудники МЧС сбили лепнину, предотвращая ее неконтролируемое падение, сообщает сайт ведомства.

Как уже рассказывала «Вечёрка», в минувшее воскресенье из-за обрушившейся с высоты глыбы льда пострадала 82-летняя женщина. Она также была доставлена в больницу, а затем направлена на амбулаторное лечение.

— В городе плохо убирают крыши, плохо следят за состоянием жилого фонда в целом, — говорит градозащитник Кирилл Радионов. — Многие фасады, не только старые, в центре, но уже и в новостройках в аварийном состоянии, так что чрезвычайные происшествия, из-за которых на головы людей падают то сосульки, то куски фасадов, — к сожалению, не случайность, а закономерность.

Инга КУЗНЕЦОВА, фото Натальи ЧАЙКИ



Иногда петербургская красота становится смертельно опасной.